## «Мы против терроризма»

В последнее время терроризм превратился в одну из самых острых и злободневных проблем глобальной значимости.



Террористические акты приносят массовые человеческие жертвы, оказывают сильное психологическое давление на большие массы людей, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть.

Главное средство достижения цели для любого террориста - это запугивание, создание атмосферы страха и неуверенности, наведение ужаса.

Террористические акты с каждым годом становятся все более тщательно организованными и жестокими, с использованием самой современной техники, оружия, средств связи, а исполнителями становятся самые уязвимые слои населения — женщины и дети. Террористы в своих целях используют наших же детей, давая им в руки оружие и направляя его на нас.

В качестве прикрытия для террористических организаций функционирует система фирм, компаний, банков, фондов, так же детских организаций. Совершенно очевидно, что для противодействия этому крайне опасному явлению необходима координация усилий всех государств на высшем уровне, создание сети международных организаций.

Но и нам, гражданам, не надо забывать о мерах противостояния. Мы можем не допустить вовлечения наших детей в террористические группировки, предотвратить акты жестокости. Для этого необходимо больше времени проводить со своими детьми, общаться с ними, разговаривать, обсуждать школьную, личную жизнь, поддерживать, узнавать интересы, круг общения и просто любить.



Чем больше времени мы проведем с нашими детьми, тем меньше будет возможности у организаторов различных группировок привлечь их в свои «сети»

Так давайте же вместе противодействовать распространению террористической идеологии, направляя детей на светлое, доброе и позитивное.